

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA KRIŽEVACA  
ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2022. GODINE**



## UVOD

Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi podnosim Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine.

Na stranicama koje slijede vidjet ćete neke od projekata i programa koji su obilježili ovo promatrano razdoblje, a kroz koje smo nastavili graditi, obnavljati i uređivati naš grad.

Ono što posebno moram istaknuti su novi odobreni projekti pa su nam tako samo u ovom razdoblju za financiranje uspješno prošle prijave projekata obnove krovišta na Osnovnoj školi Ljudevita Modeca i na Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“, potom projekt energetske obnove Gradskog društva Crvenog križa i izgradnje novog dječjeg vrtića.

Ovo razdoblje obilježile su i brojne aktivnosti po pitanju zaštite okoliša. Krenuo je projekt zamjene dosad energetske neučinkovite, novom LED rasvjetom u križevačkim naseljima zbog čega će javna rasvjeta moći svijetliti cijele noć, a istodobno će se ostvariti brojne uštede. Novo priznanje, napredak u odvajanju otpada i sve veći broj solarnih elektrana na krovovima obiteljskih kuća postavljenih uz financijsku podršku grada, samo su neke od aktivnosti u području zaštite okoliša.

Posebno moram istaknuti i dolazak novog poduzetnika, trgovačkog društva Omer Dogan d.o.o., u poslovnu zonu Gornji Čret kojem je u planu zapošljavanje od pet do osam radnika te izgradnja trgovine novom i rabljenom poljoprivrednom i građevinskom opremom te strojevima.

Sve što ćete vidjeti na sljedećim stranicama odvija se i u suradnji s mojim zamjenikom, Danijelom Šaškom, koji predano radi za dobrobit svih građana Križevaca.

## **EU PROJEKTI**

### **Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Grada Križevaca**

U promatranom razdoblju održana je početna konferencija ovog projekta vrijednog 410.400,00 eura, a koji je financiran u sklopu Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora 2014.-2021. Projektom će se napraviti potrebna tehnička dokumentacija za eksploataciju geotermalne bušotine Križevčanka -1 te u konačnici omogućiti njeno korištenje za grijanje kompleksa javnih zgrada koje se nalaze u njejoj blizini. Uz javne zgrade, cilj je ostvariti i grijanje gradskog bazena što je od posebnog interesa za naše građane.

### **Uspostavljanje sustava za proizvodnju geotermalne energije na području Grada Križevaca**

U promatranom razdoblju održana je početna konferencija ovog projekta koji je također financiran u sklopu Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora 2014.-2021. Projektom će se ustanoviti moguća količina pridobivanja geotermalne vode i količina plina otopljenog u vodi, ležišna temperatura i tlak, fizikalno-kemijske karakteristike vode i plina te ležišni parametri potrebni za izračun rezervi geotermalne vode. Vrijednost ovog projekta je 507.580,00 eura.

### **One Sun Connecting North and South**

U sklopu projekta „One Sun Connecting North and South“ solarne elektrane postaviti će se na zgradu Gradskog društva Crvenog križa, Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju, Dječjeg vrtića Križevci, Osnovne škole „Vladimir Nazor“, sportske dvorane Osnovne škole Ljudevita Modeca i nove sportske dvorane. Projekt je financiran u okviru Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora i Norveškog financijskog mehanizma. U promatranom razdoblju održano je predstavljanje ovog vrijednog projekta dok će se radovi provesti u sljedeće dvije godine.

### **Osigurana sredstva za izgradnju vodoopskrbne mreže kroz 9 križevačkih naselja**

Kao što znate, s obzirom da smo imali posebnu sjednicu Gradskog vijeća na tu temu, putem poziva „Financiranje provedbe investicijskih projekata koji se odnose na manje dijelove sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje otpadnih voda“ iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti osigurano je financiranje projekta „Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na uslužnom području Vodnih usluga d.o.o. Križevci“. Ovim projektom izgradit će se vodoopskrbna mreža kroz naselja Vojakovac, Mičijevac, Čabraji, Vujići Vojakovački, Novi Bošnjani, Stari Bošnjani, Ivanec Križevački, Donja Glogovnica i Osijek Vojakovački i tako osigurati dostupnost vode stanovnicima ovih naselja.

## **Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci**

Radovi na izgradnji vodovodnog i kanalizacijskog sustava u sklopu projekta „Razvoj vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci“ napreduju, a što ste vjerujem i sami primijetili zbog velikog broja raskopanih cesta. U promatranom razdoblju krenula su prva asfaltiranja, odnosno završavanja gradilišta no ovim putem, još jednom, molim Vas vijećnice i vijećnici da i Vi putem svojih kanala apelirate na sugrađanke i sugrađane za oprez u prometu i razumijevanje za vrijeme provedbe ovih radova.

## **Osigurano stopostotno financiranje obnove Osnovne škole Ljudevita Modeca**

Ministarstvo znanosti i obrazovanja odobrilo nam je financiranje projekta obnove Osnovne škole Ljudevita Modeca koja je pretrpjela oštećenja u potresnim zbivanjima krajem 2020. godine. Osigurano je 1.006.212,41 eura kojima će se provesti radovi na obnovi krovišta i sanaciji oštećenih zidova.

## **Osigurano stopostotno financiranje obnove Osnovne škole „Vladimir Nazor“**

Iako puno manje od Osnovne škole Ljudevita Modeca, potresna zbivanja krajem 2020. oštetila su krov na staroj zgradi Osnovne škole „Vladimir Nazor“. Putem poziva „Obnova infrastrukture u području obrazovanja oštećene potresom“, Ministarstvo znanosti i obrazovanja odobrilo nam je sufinanciranje obnove krovišta u iznosu od 222.196,31 eura.

## **Osigurano sufinanciranje izgradnje novog dječjeg vrtića**

Uspješno smo se prijavili i ostavili pravo na sufinanciranje izgradnje novog dječjeg vrtića od strane Ministarstva obrazovanja i znanosti putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Ukupno je dodijeljeno 2.448.000,00 kuna, a vrtić bi se gradio u naselju Karane s obzirom da je dom, na području kojeg bi se gradio vrtić, u vlasništvu Grada Križevaca, a i sama lokacija ima brojne prednosti s obzirom da je u neposrednoj blizini poduzetnička zona, željeznički kolodvor i brza cesta prema Zagrebu.

## **Osigurana besplatna podjela voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda**

Putem Javnog poziva Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, programa Školska shema voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, uspješno smo u križevačkim osnovnim školama osigurali besplatnu podjelu voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda. Sukladno iskazanim potrebama škola, osigurana je raspodjela voća i povrća za 1483 učenika u vrijednosti 60.847,49 kuna te raspodjela mlijeka i mliječnih proizvoda za 1419 učenika u vrijednosti 49.168,35 kuna. Ovime se potiču i promiču zdrave navike kod djece.

## **Pomozimo jedni drugima V**

U promatranom razdoblju odobren nam je projekt „Pomozimo jedni drugima V“ kroz koji nastavljamo učenicima s teškoćama u razvoju osigurati pomoćnike u nastavi u školama čiji je osnivač Grad Križevci. Ovim projektom pružamo našim učenicima s teškoćama u razvoju mogućnost sudjelovanja u odgojno-obrazovnom procesu, poboljšavaju se njihova obrazovna postignuća, socijalizacija, socijalne vještine i emocionalno funkcioniranje. Osigurana je dostupnost podrške pomoćnika i komunikacijskih posrednika za 27 učenika osnovnih škola s teškoćama u razvoju, a ukupna vrijednost projekta je 1,2 milijuna kuna od čega je 1,1 milijun kuna bespovratnih sredstava.

## **SPARK**

U sklopu EU projekta SPARK ili „Sinergija prirodoslovaca, astronoma, računaraca Križevaca“ u promatranom razdoblju dovršena je izgradnja zvjezdarnice u Križevcima. Riječ je o projektu vrijednom gotovo 3 milijuna kuna, nositelj je Udruga P.O.I.N.T., a Grad Križevci jedan je od partnera. Moram istaknuti radost i zadovoljstvo što će Križevci biti jedan od gradova koji će posjetiteljima pružiti ovu mogućnost, pogotovo uzevši u obzir kako je ovo tek sedma zvjezdarnica u Hrvatskoj.

## **Cross-border wine routes 2**

U promatranom razdoblju završila je provedba EU projekta „Cross-border wine routes 2“ koji je odobren za sufinanciranje od strane Europske unije u okviru Interreg V-A programa suradnje Mađarska – Hrvatska 2014.-2020. godine. Ukupna vrijednost projekta bila je 399.771,57 eura, a ovim projektom napravljen je korak dalje u stvaranju prepoznatljive prekogranične regije Mađarska-Hrvatska kao vinske regije kroz daljnji razvoj, pozicioniranje i brendiranje postojećih vinskih cesta Križevci-Kalnik-Orehovec i Villány-Siklós. Projektom je uređena ljetna pozornica i gledalište na prostoru Gradske knjižnice koji će se koristiti za razna vinska događanja na otvorenom i druge turističke manifestacije, nabavljena je oprema za turističke manifestacije – drveni štandovi i kućice, prozirna cerada za šator i tri hibridna električna bicikla, a postavljena je i skulptura bilikuma na kružnom toku na ulazu u grad kao simbol vinske tradicije križevačkoga kraja. Održane su i brojne edukacije te radionice koje su također bile financirane iz ovog projekta.

## **INFRASTRUKTURA**

### **Dovršeni radovi na uređenju gradskog stadiona**

Ruglo grada, tribine na gradskom stadionu, konačno su poprimile novi izgled. U ovom promatranom razdoblju završili su radovi na obnovi i uređenju gradskog stadiona pa su tako u potpunosti rekonstruirane i natkrivene tribine, postavljene nove sjedalice i uređene prostorije na radost i zadovoljstvo naših nogometaša, kako velikih tako i onih malih.

### **Izgrađen rotor na križanju Tomislavove, Kiepatchove i Gundulićeve ulice**

U suradnji s Hrvatskim cestama proveden je još jedan vrijedan projekt. Dugo očekivani rotor na raskrižju Ulice kralja Tomislava, Ulice Marcela Kiepatcha i Ulice Ivana Gundulića izgrađen je u promatranom razdoblju. Grad Križevci ishodio je građevinsku dozvolu, a Hrvatske ceste financirale s ovu investiciju vrijednu 4,9 milijuna kuna. Ovime je Ulica kralja Tomislava postala puno sigurnija i protočnija.

### **Izgrađeno parkiralište u Ulici Frana Gundruma**

Nakon uređenja prometnice 2021. godine, u promatranom razdoblju izgrađeno je parkiralište u Ulici Frana Gundruma s ukupno 40 parkirnih mjesta. Stanari su konačno dobili adekvatno parkiralište, a ovime smo završili ciklus ulaganja u ovaj dio Križevaca koji je uključio uređenje dječjeg igrališta, obnovu prometnice i sadnju stabala. Vrijednost projekta uređenja parkinga iznosila je 618 tisuća kuna.

### **Modernizirana cesta u Svetom Martinu**

Po prvi puta modernizirana je prometnica u duljini od 750 metara u naselju Sveti Martin. Ovo je još jedna prometnica uz koju su brojne obiteljske kuće, a koja do sada nije bila asfaltirana. Vrijednost projekta iznosila je 747 tisuća kuna.

### **Modernizirana cesta od Erdovca do Lemeša**

U suradnji sa Županijskom upravom za ceste uspješno smo modernizirali cestu od Erdovca do Lemeša u dužini od 1800 metara. Stanovnici ovih naselja na ovaj zahvat čekali su 25 godina, a po njegovoj provedbi poboljšana je kvaliteta života i prometovanje prema Zagrebu. Vrijednost investicije bila je milijun kuna od čega je 450 tisuća kuna osigurao Grad Križevci, a ostatak Županijska uprava za ceste.

## **POSJETE KRIŽEVCIMA**

Početak srpnja Križevce je posjetio Francisco Goncalves iz udruženja Energy Cities u sklopu projekta Prospect+ u kojem sudjelovala naša energetska zadruga KLIK. Gost je upoznat s radom Energetsko-klimatskog ureda, energetske zadruge KLIK, „Križevačkim sunčanim krovovima“ i ostalim projektima koji se odnose na energetska tranziciju grada.

U organizaciji i na poziv Destinacijske agencije Križevci, naš grad posjetile su ravnateljice i ravnatelji osnovnih škola grada Zagreba s ciljem upoznavanja s DAK-ovim turističkim paketima i Križevcima kao destinacije za posjete školskih grupa svih uzrasta, sindikalne grupe učitelja i sve ostale grupe odraslih i djece. Na početku njihovog posjeta uputio sam im dobrodošlicu i poželio da se ugodno osjećaju u našem gradu.

Križevce je posjetila i predsjednica svjetske mreže Sportmeet Federica Comachi uoči 14. Međunarodnog stručnog skupa kineziologa, sportskih i pedagoških djelatnika koji je održan upravo u Križevcima.

Imao sam priliku susreti se s veleposlanikom Republike Austrije u Republici Hrvatskoj N.J.E. dr. Josefom Markusom Wuketichem. Sa subjektima iz Republike Austrije i Austrijskim uredom za vanjsku trgovinu imamo izvrsnu suradnju, a ovaj susret bio je prilika upoznat veleposlanika s projektima u Križevcima, pogotovo onima koji se tiču obnovljivih izvora energije.

Susreo sam se sa županima i zamjenicima župana iz županija s područja cijele Hrvatske na sjednici izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija koja je održana početkom studenog u Križevcima. Drago mi je da su Križevci bili domaćin jednog takvog skupa na kojem je osobno prisustvovala i ministrica poljoprivrede Marija Vučković.

Grad Križevce posjetili su i predstavnici Ukrajinske umirovljeničke stranke u sklopu trodnevnog posjeta Hrvatskoj pa sam im tom prigodom poželio dobrodošlicu u naš grad i istaknuo čvrstu podršku Ukrajini tijekom ovog teškog razdoblja.

## **PREDSTAVLJANJE GRADA**

U promatranom razdoblju predstavljao sam Križevce kroz brojne konferencije i webinare. Na poziv udruženja Energy Cities, a putem webinara „Jačanje energije zajednice: Rasprava s pionirima“, početkom srpnja imao sam prilike govoriti o iskustvima Križevaca i o važnosti uključivanja građana u energetska tranziciju.

Na poziv organizatora predstavio sam Križevce na konferenciji „Green Cities Forum“ koja je održana početkom rujna u Brasovu u Rumunjskoj. Pored gradonačelnika gradova iz Francuske, Rumunjske, Njemačke i Mađarske, zaista je čast što su i Križevci izdvojeni kao grad primjer dobre prakse.

Kao članovi Climate Alliancea, jednog od najvećeg udruženja europskih gradova posvećenih klimi, pružio sam podršku novoj rezoluciji udruženja koja poziva na veći doprinos borbi protiv energetske siromaštva na svim razinama. Valja spomenuti da smo tek jedan od dva gradova u Hrvatskoj koji su uključeni u borbu protiv energetske siromaštva.

Posjetio sam Villány u Republici Mađarskoj radi završne konferencije projekta „Cross-border wine routes 2“, na kojem je glavni korisnik bio Grad Križevci, a partner Tenkes Borvidékfejlesztő Nonprofit Kft. Ovdje sam uputio zahvalu projektnim partnerima za izvrsnoj suradnji prilikom provedbe projekta kojim smo ostvarili napredak u razvoju vinskog turizma i stvaranju imidža križevačkoga Prigorja kao atraktivne turističke destinacije.

Posjetio sam i Banja Luku gdje sam sudjelovao na informativnoj sesiji za javnost pod nazivom „Koncept zajednica obnovljive energije, ZOE“ i predstavio Križevačke sunčane krovove, Energetski-klimatski ured te naš program sufinanciranja izrade projektne dokumentacije i same izgradnje solarnih elektrana na krovove obiteljskih kuća.

Na poziv Fondacije Heinrich Boell Ureda u Sarajevu i organizacije RESET, prisustvovao sam konferenciji na temu „Energetske zajednice građana – glavni instrument za ubrzanje procesa dekarbonizacije i povećanja energetske sigurnosti u Regionu“ gdje sam govorio o iskustvima Križevaca i našem cilju da postanemo energetski neovisan grad do 2030. godine te načinu kroz koji to planiramo postići.

## **DRUŠTVENA DJELATNOST**

### **Osigurane stipendije za 26 studenata**

U promatranom razdoblju nastavili smo s programom stipendija za studente deficitarnih zanimanja. 26 studenata medicine, stomatologije, građevinarstva, informatike, edukacijske rehabilitacije, sestринства, računarstva i strojarstva ostvarilo je pravo kroz 12 mjeseci na stipendiju u iznosu od 1.500,00 kuna. Ovaj iznos je jedan od najviših iznosa stipendija u Hrvatskoj te izravna potpora studentima u pokrivanju troškova studija, a važno je napomenuti da je u odnosu na prošlu akademsku godinu povećan broj dodijeljenih stipendija s 19 na 26.

### **Uspostavljen produženi boravak**

Nakon Osnovne škole „Vladimir Nazor“, od rujna je produženi boravak za učenike nižih razreda uspostavljen i u Osnovnoj školi Ljudevita Modeca. U današnje vrijeme kada oba roditelja rade bilo je prijeko potrebno uvesti ovu uslugu kojom se omogućuje sigurno zbrinjavanje djeteta za vrijeme dok čeka početak nastave ili nakon završetka nastave. Grad Križevci financira plaću djelatnika, a roditelji pokrivaju trošak prehrane i materijala.



## **Nagrađeni najbolji učenici**

I ove godine održao sam prijem za učenike osnovnih škola koji su svih 8 razreda završili s odličnim uspjehom 5,0, za učenike srednjih škola koji su sve razrede završili s odličnim uspjehom (najnižom ukupnom prosječnom ocjenom 4,8) te za učenike i njihove mentore koji su u protekloj školskoj godini osvojili jedno od prvih tri mjesta odnosno nagrade na državnim natjecanjima ili su pak sudjelovali na državnom natjecanju, susretu ili smotri. Za sve njih, ukupno 46, osigurali smo novčane nagrade koje su oni apsolutno zaslužili jer svojim rezultatima promoviraju naš grad, svoje škole i mentore.

## **Poduzeti prvi koraci u uspostavi Građanskog odgoja i obrazovanja u osnovnim školama**

U sklopu projekta Europe Goes Local te u skladu sa statusima grada – prijatelja djece i grada za mlade, odlučili smo uvesti izvannastavnu aktivnost Građanski odgoj i obrazovanje u više razrede križevačkih osnovnih škola. U promatranom razdoblju potpisan je Sporazum o suradnji na provedbi ove izvannastavne aktivnosti s Gradom Rijekom s obzirom da je on bio prvi grad u Hrvatskoj koji je omogućio svojim učenicima kvalitetno građansko obrazovanje. Kroz ovu izvannastavnu aktivnost pridonosi se i uspješno promiče nenasilje, tolerancija i solidarnost te se kod učenika razvijaju ljudske vrijednosti koje se temelje na prihvaćanju i uključivanju različitosti, poštivanju ljudskih prava i na razumijevanju života u građanskom društvu.

## **Otvorena Dječja igraonica u Carevdaru**

Nakon što smo uspješno obnovili Društveni dom u Carevdaru, u promatranom razdoblju s radom je započeo knjižni stacionar s dječjom igraonicom u sklopu ovog doma. Riječ je o kraćem programu odgojno obrazovnog rada za djecu predškolskog uzrasta, kao izdvojenog odjela Gradske knjižnice „Franjo Marković“ Križevci. Igraonica okuplja djecu od tri do sedam godina koja će uz stručno vodstvo kvalitetno provoditi svoje vrijeme i ujedno razvijati svoju ljubav prema knjigama. Drago mi je da smo mještanima Carevdara i okolice omogućili ovu uslugu.

## **Provedene akcije suzbijanja komaraca**

Sukladno Zakonu o zaštiti pučanstava od zaraznih bolesti, u promatranom razdoblju djelatnici Službe za dezinfekciju, dezinsekciju i deratizaciju Veterinarskog zavoda Križevci, na zahtjev Grada Križevaca, proveli su nekoliko akcija suzbijanja komaraca u našem gradu. Na ovaj način utjecali smo na smanjenje broja komaraca i na zaštitu naših građana.

## **SOCIJALNA SKRB**

### **Osigurana specijalistička zdravstvena zaštita žena**

Prošle godine odlučili smo uvesti poticajnu naknadu za doktore kako bi osigurali specijalističku zdravstvenu zaštitu žena, ali i djece. Mjera je pokazala rezultate pa sam tako krajem 2022. godine potpisao Ugovor o dodjeli poticajne naknade s doktoricom medicine specijalistom ginekologije i opstetricije Dunjom Vrtiprah Buhinjak koja se javila na objavljeni Javni poziv za ostvarivanje prava na poticajnu naknadu. Na ovaj način osigurali smo ginekologa u gradu i nadam se da ćemo uskoro, dodjelom poticajne naknade u iznosu od 100 tisuća kuna, uspjeti osigurati i stalnog doktora specijalista pedijatrije.

### **Osiguran dar za socijalno ugrožene građane povodom blagdana**

Tradicionalno smo osigurali dar za socijalno najugroženije samce i obitelji s područja Križevaca povodom Božića. Prema zajedničkom popisu Gradskog društva Crvenog križa Križevci, Caritasa, Centra za socijalnu skrb Križevci, Udruge osoba s invaliditetom Križevci, Udruge Matice umirovljenika i starijih osoba Križevci te Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje, kulturu, sport, socijalnu skrb, nacionalne manjine i turizam 266 socijalno najugroženijih osoba ili obitelji primilo je dar u obliku bona u vrijednosti od 150,00 kuna.

### **Dar roditeljima**

Nastavili smo i s dodjelom dara roditelja. U promatranom razdoblju imali smo 80 zahtjeva roditelja čime je obuhvaćeno ukupno 82 novorođenčadi na što je utrošeno 99.000,00 kuna.

### **Jednokratna naknada**

Jednokratna naknada odobrava se samcu ili kućanstvu koji su se našli u položaju trenutačne materijalne ugroženosti, a u promatranom razdoblju bila su 34 zahtjeva na što je utrošeno 23.114,87 kuna.

### **Naknade za troškove stanovanja**

Korisnicima zajamčene minimalne naknade omogućujemo naknadu za troškove stanovanja (najamnina, komunalna naknada, električna energija, plin, voda i odvodnja, odvoz kućnog otpada). U promatranom razdoblju bila su 23 korisnika ove mjere na što je utrošeno 39.413,39 kuna.

## **ZAŠTITA OKOLIŠA**

### **Krenulo postavljanje štedljive i ekološke rasvjete**

U promatranom razdoblju krenula je zamjena neučinkovite javne rasvjete štedljivim ekološkim svjetilkama te digitalizacija sustava javne rasvjete po križevačkim naseljima. Ovim projektom omogućit će se da javna rasvjeta svijetli cijelu noć, a ne kao do sada da se u nekom trenutku ista gasi čime će se povećati sigurnost u prometu te ostvariti znatne uštede. Sveukupno će se postaviti 3614 novih LED svjetiljki i 64 ormarića javne rasvjete, a ukupan vrijednost radova iznosi 6,5 milijuna kuna bez PDV-a.

### **Povećana stopa odvajanja otpada**

Podaci Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, koje smo zaprimili u promatranom razdoblju, pokazuju da su Križevci dodatno povećali stopu odvajanja otpada. Sa 42,99 posto u 2020. godini, stopu odvajanja u 2021. godini povisili smo na 46,3 posto čime se naš grad još više približio propisanoj EU direktivi od 50 posto odvojeno prikupljenog otpada i tako ušao top listu najboljih gradova u Hrvatskoj po odvajanju otpada. Hvala svim odgovornim i savjesnim sugrađanima te vrijednim djelatnicima Komunalnog poduzeća d.o.o. na trudu i predanom radu.

### **Sufinanciranje izgradnje sunčane elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima**

Veseli me da iz godine u godinu bilježimo sve veći interes naših sugrađana za izgradnju solarne elektrane na krovovima svojih kuća. Prošle godine imali smo 72 korisnika programa sufinanciranja izrade projektne dokumentacije i 47 korisnika programa sufinanciranja same izgradnje solarne elektrane. Svi naši sugrađani iznimno su sretni i zadovoljni ovim programom jer njima izravno utječu na troškove električne energije, ali i čine veliku korist za okoliš.

### **Otvoren Centar za borbu protiv energetske siromaštva**

U Energetsko-klimatskom uredu, udruga DOOR i energetska zadruga KLIK otvorili su Centar za borbu protiv energetske siromaštva. Prvi takav otvoren je u Zagrebu, a Križevci su drugi grad u Hrvatskoj koji imaju ovaj Centar u kojem građani mogu dobiti savjete o jednostavnim mjerama kojima mogu poboljšati svoje energetske uvjete u kućanstvu te dobiti informacije o mogućnostima financiranja mjera energetske učinkovitosti. Vjerujem da će ovaj Centar privući i potaknuti naše sugrađane na promjene i tako im omogućiti da smanje troškove električne energije.

## **Posađena nova stabla**

U zajedničkoj akciji s građanima krajem studenog posadili smo nova stabla. Posađeno je 16 stabala i 60 grmova ukrasne živice i to u Ulici Frana Gundruma te ispred gradskog stadiona. Ovime smo još više zazelenili naš grad i pridonijeli smanjenju emisije CO<sub>2</sub>. Moram zahvaliti svim sugrađanima koji su odvojili svoje vrijeme i dali doprinos sadnji.

## **Još jedno priznanje Križevcima**

Projekt „Križevački sunčani krovovi“ proglašen je jednim od najboljih projekata u području dekarbonizacije na natjecanju „Klimatski prvak jugoistočne Europe“ i osvojio novčanu nagradu u iznosu od 1.000,00 eura. Ovo natjecanje održano je u sklopu projekta „Klimatski mostovi“ čiji je glavni cilj jačanje transnacionalne suradnje za zaštitu klime u području regije Jugoistočne Europe.

## **MANIFESTACIJE**

### **5. Robin ljetno kino**

Naši sugrađani i ove su godine tijekom lipnja i srpnja uživali zabavnom programu i filmskim projekcijama u sklopu Robin ljetnog kina na Nemčićevom trgu. Manifestaciju su organizirali Pučko otvoreno učilište i Kino Križevci, Grad Križevci bio je generalni pokrovitelj, glavni sponzori bili su Robin trgovine i Coca-Cola, a za tehničku podršku bila je zadužena Udruga K.V.A.R.K.

### **Križevačka ljetna špica**

Niz zabavnih, kulturnih i sportskih događanja održano je tijekom srpnja, kolovoza i polovice rujna u sklopu manifestacije Križevačka ljetna špica. Događanja su organizirale udruge, ustanove i Grad Križevci te tako pružile sadržaje tijekom ljetnih mjeseci. Ljeto u dvorištu K2, Križevačko likovno ljeto, Ljeto u knjižnici, Križevci Beach Party samo su neka od održanih događanja.

### **Proslavljen blagdan sv. Marka Križevčanina**

S ciljem podsjećanja na djelo sv. Marka Križevčanina, od 29. kolovoza do 17. rujna organizirani su brojni duhovni sadržaji i misna slavlja. Centralno događanje bilo je svečano misno slavlje 7. rujna koje je ove godine predvodio mons. Ladislav Nemet, biskup zrenjanski i predsjednik Međunarodne biskupske konferencije sv. Ćirila i Metoda, uz biskupa Bjelovarsko-križevačke biskupije mons. Vjekoslava Huzjaka te ostale biskupe.

### **13. Županijski polumaraton „Kalnik-Križevci“ i 3. Križevačka osmina**

Početak rujna održan je 13. Županijski polumaraton „Kalnik – Križevci '22 – KTC“ kao i utrka ulicama grada pod nazivom 3. Križevačka osmina te dječja utrka „Radost trčanja“. I ove godine okupio se velik broj natjecateljica i natjecatelja, kako iz Križevaca tako i iz drugih gradova.

### **Dan branitelja i 31. obljetnica oslobođenja vojnih objekata**

U sklopu 17. rujna, Dana branitelja Domovinskog rata Grada Križevaca i 31. Obljetnice oslobođenja vojnih objekata u Križevcima, prisjetili smo se i odali dužno poštovanje našim križevačkim braniteljima koji su izgubili svoj život tijekom Domovinskog rata. Ove godine ovu svečanost svojim dolaskom uvećao je Predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović.

### **Obilježen 6. Dječji tjedan**

Kroz brojne radionice, emisiju, predavanja, natjecanja, predstave, kino projekciju i promatranje neba obilježili smo šesti Dječji tjedan u Križevcima. Tjedan dana u mjesecu listopadu grad je još jednom bio posvećen isključivo djeci što je u skladu s našim statusom „Grad Križevci – prijatelj djece“.

### **Sajam Pozdrav jeseni**

U suradnji s Turističkom zajednicom Grada Križevaca i Destinacijskom agencijom Križevci održali smo sajam „Pozdrav jeseni“ na kojem su posjetitelji mogli razgledati i kupiti kreativne umjetničke i unikatne radove, ukrase, nakit, keramiku, prirodnu kozmetiku, biljke i pletivo. Održan je i prigodan zabavni program, a sajam je posjetio velik broj posjetitelja i okupio velik broj sudionika.

### **24. Obrtnički i gospodarski sajam Koprivničko - križevačke županije**

Sredinom studenog održan je 24. Obrtnički i gospodarski sajam Koprivničko-križevačke županije s ciljem upoznavanja posjetitelja s mogućnostima i prilikama županijskog gospodarstva. Ovo je prvi puta od 2019. godine da je sajam održan u punom obimu. Tema sajma bila je energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije što me iznimno raduje s obzirom na programe i projekte grada koji su usmjereni upravo prema postizanju cilja – energetska neovisan grad do 2030. godine.

### **Advent u Križevcima**

U suradnji s Turističkom zajednicom grada Križevaca i Destinacijskom agencijom Križevci organizirali smo šestu po redu manifestaciju Advent u Križevcima. Ova manifestacija već je postala dio Križevaca, a raduju joj se kako mladi tako i stariji. Unatoč hladnoći, volimo

govoriti da je ovo srcu najtoplija manifestacija jer budi posebne emocije tijekom blagdana. Ove godine održano je do sada najviše programa, preko 40, osigurano je klizalište, ugostiteljska ponuda i lunapark.

## ZAKLJUČAK

Poštovane vijećnice i vijećnici,

Na prethodnim stranicama mogli ste vidjeti tek kratak osvrt na provedene aktivnosti u razdoblju od srpnja do prosinca 2022. godine.

Mogli ste vidjeti da je riječ o projektima koji će koristiti i mlađim i starijim generacijama, i muškarcima i ženama, odnosno o projektima za sve naše sugrađanke i sugrađane. O velikoj većini ovih projekata uredno ste izvještavani kroz točke dnevnog reda sjednica Gradskog vijeća, a o drugima ste mogli iščitati kroz Proračun.

Naravno, ovih aktivnosti ne bi bilo da nije bilo i jasne podrške Vas, vijećnica i vijećnika Gradskog vijeća Grada Križevaca, koji ste podizanjem svoje ruke iste poduprli. Hvala Vam na tome jer upravo je zajednička suradnja neophodna za razvijanje naših Križevaca i osiguravanje boljih uvjeta života svih naših sugrađana.

Stoga, pozivam Vas da podržite ovo Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine.

Gradonačelnik  
Mario Rajn

KLASA: 024-03/23-01/0003  
URBROJ: 2137-2-01/7-23-2  
Križevci, 31.03.2023. 11:06:22



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.